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OMWTA YINYTCTBA

[MaxreMBO NpoynTajTe cBa ynyTCTBa U CrieanTe UX.

He okpehuTe cTpaHuuUy 1 He peluaBajTe 3agaTtke OOK TO He 0400pu OeXYPHHU
HaCTaBHUK.

Hanenute ngeHTndrkaumnoHe HanenHnue Ha cBe UCNUTHE MaTtepujarne Koje cte goounm
Yy CUIYpPHOCHO]j Bpehuum.

Wcnnt Tpaje 180 muHyTa.

Wcnpep cBake rpyne 3agataka je ynyTCTBO 3a pellaBane. [1axrbuBo ra npouuTajTe.
3a nomoh npu padyHamwy ynotpebrbaBajTe NUCT 3a KOHLENT Koju ce Hehe 6bopnoBaTu.
OnoBky 1 rymuuy MoxeTe ynotpebrbaBat caMo Ha NIMCTY 3a KOHLENT U 3a LpTake
rpadpuka.

Ha nucTy 3a ogroBope 'y UCNUTHO] KibXKnUM ynoTpebrbaBajTe CKIbYYMBO XEMM|CKY
ONTOBKY KOjOM Ce MuLle NfaBoM U LpHOM 6ojoMm.

MuwwnTte yntko. HeunTtko nucaHm ogrosopu 6ogosahe ce ¢ Hyna (0) 6opoBa.

AKO norpeLunTe y nucamwy, NorpeLlke ctaBute y 3arpage, npeuprajte ux n ctaBuTe
CcKkpaheHu noTnuc.

MoxkeTe ynotpebrbaBat NpUNoXeHy Khbkuly dpopmyna.
Kaga pewunte 3agaTke, npoBepuTe OA4roBope.

>Kenvmo Bam mHoro ycnexa!

OBa ncnuTtHa Kwemkunua nma 24 ctpaHuua, og tora 2 npasHe.

AKO CTe norpeLunnu y nucaky oarosopa, UcrnpaBuTe 0Bako:

a) 3agartak 3aTBOpEeHor Tuna

UcnpaBHO UcnpaBak norpeLuHor yHoca HeucnpaBHo

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A

lNMpenucaH TayaH oarosop CkpaheHu notnuc

b) 3apaTak oTBOpeHor TMna

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
7 7 T

MNpeupTaH HeTa4yaH oAroBop Yy 3arpagama TauaH ogrosop CkpaheHu notnuc
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| 3agaum BuwecTpyKor nsbopa

Y cnepgehum 3agaumma of Buwe noHyheHnx ogroBopa camo je jeaaH TadaH.

3a nomoh npu pavyHaky MOXeTe nMcaTu 1 No OBUM CTPaHMLLaMa UCMUTHE KheMKULE.

TayHe oaroBope Mmoparte 03Ha4YMTU 3HAKOM X Ha NIMCTY 3a OAroBOPE XEMUjCKOM ONTOBKOM.

Y 3agaunma og 1. go 10. TayaH oaroBop 4OHOCK jegaH 6og, a 'y 3agaumma og 11. go 15. gea 6oga.

12!
1. Konuko je 4'—8'-0.74 -0.3° 3aokpyxeH Ha yeTupwn aeummane?
Hanomena: n!=1-2-...-n.

0.0078
0.0779
0.4726
4.7263

oo wp

oo w >

2. Koju je 6poj peerse jeaHaunte (3x+2) —5=(5x—7)(2x+1)-x>?

O 0w »

1
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MaTtemaTuka

3. LleHa Hekor npousBoaa je npeo nosehaHa 3a 20 %, a oHAa je cHxkeHa 3a 30 %.
KakBa je kKOHa4yHa ueHa npomnssoga?

CHmxeHa 3a 10 %
nosehaHa 3a 10 %
CHWXeHa 3a 16 %
nosehaHa 3a 16 %

O 0w »

OCow»

4. Bpeme MepeHO y MMHyTaMa 03Ha4eHo je ca x. VIcTo To Bpeme MepeHo y cekyHaama
03HayeHo je ca y. Koja je jegHakocT TadyHa?

oo w >

Oow>»
<
I
L

O 0w »

1
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1
6. Yewmy je jegHako log, —, raeje b>0,b#1,x>0,x #1?
- X
b

—log, x

—log b

O 0o w >

log, x

O o w>»

log b

7. Koju og HaBegeHnx reoMeTpUjCKUX pedoBa nMma koHavaH 36mp?

3-9+27-81+...
6+12+24+48+...
8—12+18—-27+...
125+ 75+45+27 +...

O 0o w »

oS0 w>»

8. Konuko je |x—6y| ako je x HeraTBaH, a y noauTuBaH 6poj?

x—6y
—x—6y
xX+6y
—x+6y

o 0o w >

oo wp

9. Koja op HaBeaeHux yHKUMja uma crmky (0,+eo)?
HanomeHa: Cnuka cyHKUMje je cKyn CBUX BpeoHOCTU Te yHKLUMje.

A fi(x)=x
B. f,(x)=10"

C. fi(x)=logx

D. f,(x)=sinx

O 0w »

1
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10. ®yHkunje f n g 3apaHe cy TabnuyHo.

X -3 -2 -1 0 1 2 3
7 (x) —1 0 4 2 0 —1 1
g(x) -4 -3 -2 1 3 0 —1
. . . , A.
Ako je dpyHkumja h(x) pedwmHucaHa kao komnosmumja h(x) = (f o g)(x), konuko je
h(=2)? B.
C.
A. -2
B. —1 D.
C. 0
D. 1
11. Kojoj je og HaBeaeHuUx jegHauvHa pellense Leo 6poj?
A. |x+1.5=1
2x-1_ 2x
C3x—1 3x+l1
A.
C. VX’ +2x-7=x
B.
C.
D. log, (5x+4)=0
D.
12. Korwvko peluetba uma jeaHaumta 2sin (3x)+1=0 Ha untepsany [0,7]? A.
. B.
A. jegHo
B. gBa C.
C. Tpmn
D. 4etTnpmu D.
MAT A D-S015 ‘
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13. 3anpemuHa (BonymeH) npaBuIHe WeCTeEPOCTPaHe Npusme je 5404/3 cm?, a BucuHa
npuame je 10 cm.
Konwuka je nosplunHa Te npusme?

547.06 cm?
594.53 cm?
732.21 cm?
782.35 cm?

o 0o w >

oSow»

14. Ha ckvum je npukasaH koHBekcaH YetBepoyrao ABCD vy kojem je oo+ =3 +0 =180°.

MpaBe AB n CD ceceky y Tadkun T. Tauka T je 3 cm ygarbeHa of Tadke A4, 6 cm

og Tauke D n 10 cm og Ttauke C. Konuka je oykvHa ctpaHuue AB?

A. 13cm
B. 15cm
C. 17 cm
D. 19cm

oo w >

1
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15. MonnHom f(x)=(3x+2)"(x—1)" 3anucaH y ctaHaapaHoM o6nmky.
Konunko n3Hocu koeduumjeHT y3 x y TOM 3anucy?
Hanomera: CtaHaapaaH o6nuk nonvHoma je f(x)=a,x"+a, X" +..+a,x’ +ax+a,,

rae cy koeduumnjeHTn a,, a,,...,a, peanHn 6pojesu.

A. -1307
B. -448
C. 348
D. 1207

o 0o w >

1
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Il 3apgaum KpaTkor oaroBopa

Y cnegehum 3agauuma o4roBope ynuwinTe camo Ha npeasrvhieHo MecTo Y OBOj UCMIUTHO] KHsMXKULN.
3a pauyH ynotpebrbaBajTe NMCT 3a KOHLENT.

MnwmnTe XeMNjCKOM ONOBKOM U YNTKO. HeunTko nucaHn ogroeopu 6ogosahe ce ¢ Hyna (0) 6ogosa.
He nonywaBajte npoctop 3a 6oaoBamse.

16. OppenuTe HajmamsK NpupoaaH 6poj koju je aerbms ca 60 u ca 168. 0
1
OaroBop:
o6on
13 . 0
17. TMpetBopuTe ) T pagujaHa y cTeneHe. 1
Ogroeop:
oo
18. Pewwute cnenehe 3agatke. 0
1
18.1. PewwmwuTe jegHaumHy 2-6" =—
OaroBop: x =
o6on
0
18.2. Pewnte HejeaHaunHy (2x—3)(x+3)2>0 v pelerse 3anumte y oGnnKy 1
MHTepBana.
Ogaroeop:
oon

02

10




MaTtemaTuka

19. PewwTe cnenehe 3agatke. 0

19.1. 3a 6pojese ¢, d Bpegn paje c:d=2:5i d =2c+10. Konuko je c?

Oaprosop: ¢ =
oon
0
19.2. lMpBK unaH reomeTpumjckora HU3a je 5, a yetTBpTU je 135.
Oppeante gpyrv YnaH Tora Hu3a. 1
OaroBop:
o6on
20. Kucenoct pacteopa (pH) ogpehyje ce npema copmynum pH=—logC,
roe je C KOHUeHTpaumja BOOOHWKOBUX MOHA Yy pacTBOpY (Y Monuma no nnTpu).
Kucenoct pactBopa pH 3aokpyxyje ce Ha jegHy geummany.
20.1. Ogpeante pH pactBopa Y KOjoj je KOHLUEeHTpaumja BOAOHNKOBMX MOHA
4.7-10” mona no nuTpwm. 0
1
OgaroBop: pH=
20.2. OgpeanTte KOHUEHTpaUmMjy BOOOHUMKOBMX MOHA Y YNCTOj BOAM 6
o
Kojoj je pH jeaHak 7.1. A
0
Ogroeop: C = 1
oon

02
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21. PewwuTe cnegehe 3agaTtke ¢ KOMMNEKCHUM GpojeBnmMa. 0

+bi

21.1. PeanaH geo koMnnekcHor 6poja jeoHak je 4. Konvku je peanaH 6poj b?

—zl

OproBop: b = e
0
1
21.2. 3anvwuTe KomnekcaH 6poj z =5+ 51 y TPUroHOMeTPUjcKOM OBNNKY.
OgroBop: z =
o6on

02
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22. PewwuTe cnegehe 3agatke ¢ yHKUMjama.

22.1. OppenuTte n3Bog yHkumje f(x)= x* sin x.

Ogrosop: f'(x)=

22.2. Ha cnvum je npukasaH rpavk dyHkumje g Koja je neduHvucaHa Ha
nHTepBany <a,n>.
OppeauTe ckyn peanHux 6pojesa 3a Koje je u3BoAa PyHKUMje g MNo3UTUBaH,
1. g'(x)>0.
Pelwerne 3annwute y obnnky nHTepsana ynotpebrbaBajyhu Heke of

o3HauveHux bpojesa a,b,c,d k,l,m,n.

A
y
C
y=gx
0
_ 1
a
6on
0
1
Oaroeop:
6on
MAT A D-S015 m |m H ‘
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23. Pewwute cnenehe 3apatke.

23.1. Ha 6pojeBHOj (TPUrOHOMETPU|CKO]) KPYXKHULM O3HAYUTE TauKy E(t)
3a kojy je tgt =2 un cost > 0.

[

0
1
o6on
0
23.2. ABMOH ce npu y3neTawy oTucHe 6p3nHom og 315 km/h nog yrnom og 22°
npema pasHu nNucTe. Ha Kojoj ce BUCUHN, N3paxeHoj y MeTpuma, aBnoH 1
Hanasn HakoH 8 s?
Oarosop: m
6o
02

14
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24. Pewwute crnenehe 3apaTke. 0
1
24.1. Konvika je Mepa HajManer yrna y Tpoyriy KojeM Cy CTpaHuue AyxuHa 7 cm,
8cmwn9cm?
Ogproeop: 6on
0
24.2. Konvka je noBpLUMHA TPOYrna KojeM je jedHa cTpaHuua gyxuHe 5 cm, 1
a Mepe yrnosa y3 Ty cTpaHuuy 24°36' n 55°.
Ogproeop cm?
oo
25. Pewwute cnegehe 3apatke. 0
1
25.1. N3pauyHajTe pacTojare Tavke (5,6) po npase x—4y+8=0.
Oprosop: JEAVHUYHUX Oy>XMHa
oon
0
25.2. WN3pauyHajTe yrao wTo ra npaesa 2x—3y—7 =0 3aknana ca nNo3vTUBHOM 1
3pakoMm oce x.
Ogaroeop:
o6on
25.3. Ogpeavte jeqHauvnHy Kpy>KHe NUHWjEe (KPY>XHULE) Koja [oaupyje ocy ¥ U KOjoj 0
je uentap y Taukm (-3,2). 1
Oarosop:
6o

02
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3+
26. 3apaHa je dyHkumja f(x)= oy L
x=2 1
26.1. OppenuTte oomeH yHKunje f.
Oparoeop:
oon
0
26.2. OpgpeouTte npecek rpadvka 3agate yHKUMje ¢ KoopauHATHUM ocama. 1
Onrosop: ( , )u( , )
oon
27. 3apaHa je Kyna Kojoj je OCHOBa Kpyr nonynpeyHunka 4 cm, a gyxuHa 0
n3BogHuLe 5 cm. 1
27.1. Konuka je 3anpemuHa (BonymeH) Te kyne?
Oprosop: cm?®
oon
. 0
27.2. TnawT Te npaBe Kyne pacnpocTpT Yy PaBHU je KPY>XHU UCeYaK.
Konuka je mepa ueHTpanHor yria Tor Kpy>XHOr nceyka? 1
Ogproeop:
oon

02

16




MatemaTuka

28. Pewute cnenehe 3apatke.

28.1. Y koopOuHaTHOM CUCTEMY HaLpTajTe CKyn Tayaka y paBHu ogpefheH

jeaHa4mHom y =3x—1.

0
1
28.2. Y koopouHaTHOM cucTeMy HaupTajTe rpacuk cyHKumje f(x) = x> —2x-3.
Y
oon
0
1
| 1
0 1 by
6on
0
. . 2 1
28.3. OppeavTe jegHaunHy TaHreHTe Ha rpaduk dyHkumje f(x)=x"—2x—3 y Tayku
c ancuymcom x =4.
Ogroeop:
6on

02
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lll 3agaum npoayxeHor ogroBopa

Y 29. n 30. 3agaTKy HaNULWNTE XEMWjCKOM OfTOBKOM MOCTYMNaK pellaBaka 1 OAroBop Ha
npeaBrvNeHo MeCTo Y OBOj UCMINTHOj Kkbxknun. Mpukaxknte caB CcBoj paA (CKuuUe, NOCTynak, padyH).
AKO [eo 3agaTtka pelumTe Hanamert, objacHUTE 1 3anuwnTe Kako CTe TO ypagunu.

He nonyrwaBajTe npoctop 3a 6ogoBamse.

29. Pewwute cnenehe 3apatke.

29.1. Onepauuja ® c peanHum b6pojeBuma geduHncaHa je npasunom a®b=a—-2b+2.
M3pauyHajTe konuko je 2 ® 5.

0

1
Oarosop: 6on
MAT A D-S015 ‘Hlm H ‘

02

18




MatemaTuka

29.2. Y Hekom aputmeTuydkomM HU3y 200. unaH je 6poj 99, a 268. ynaH je 6poj 167.
Oppeaute 234. ynaH Tor Hu3a.

Ogaroeop:

OpopeaunTe 306up cBmx YnaHosa of 235. o 312. 3agaHor Hu3a,

T). Qyys T Apye t... A5, -

Ogaroeop:

w N = O

on

MAT A D-S015
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29.3. Vspasute a u3 opmyne p =ab+2(a+b)v.

0
1
2
6on
OgroBop: a =
2 _ _
29.4. CkpartuTe pasnomak 2a azb +22a b
4a”—b
0
1
2
Ogaroeop:
6on
MAT A D-S015 m |m H ‘
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29.5. 3a Koje BpeQHOCTW pearnHora napameTpa a je pellere x jegHaduHe

2x(a+3)+a(x—5)=3ax—6 sehe of 2?

0
1
2
Ogroeop:
6op
MAT A D-S015 ‘Hl‘“ H ‘
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30. OppeouTte nospLunHy Tpoyrna ABC ako je Tayka O LeHTap KOOpAUHATHOM CUCTEMA,

— - - —_—

BekTop O4 =-21i+ j,Bektop AB =5i-3j, Bektop AC je ynopeaaH ca BEKTOPOM I,

e

a ckanapHu npounssog AB-BC =0.

HanomeHa: No n0Tpe6|/| CKnly HaLl,pTajTe Yy OBOM KOOPANHATHOM CUCTEMY.

—

—

—

\4

—

MAT A D-S015
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0

1

2

3

_ 4

Opgrosop: KBagpaTHUX jeamHunua

oon
i

02
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